

| | | | |
|------------------|---------------|---|------------|
| 主日禮拜上午十時正 | | 上週出席及奉獻 | |
| 主禮：吳欣蓉同學 | 司琴：吳政謨 | 主日禮拜 (02/10) | 人數 57 名 |
| 司禮：蔡淑燕長老 | 同學 | | 奉獻 4,330 元 |
| 歡喜敬拜主上帝 | | 主日學 (02/10) | 老師 2 名 |
| | | | 學生 5 名 |
| 奏樂： | 司琴 | 詩班 (02/10) | 13 名 |
| 開會詩： | 會眾 | 禱告會 (02/13) | 11 名 |
| 宣召： | 司禮 | 成長營 (02/16) | 寒假暫停 |
| 聖詩： | 會眾 | 青少契 (02/16) | 5 名 |
| 信仰告白： | 會眾 | 二月份長執輪值 吳勇信長老、杜姿瑤執事 | |
| 啟應文： | 會眾 | 聖工分擔 | |
| 聖詩： | 會眾 | 項 目 | 本週 (02/17) |
| 祈禱： | 司禮 | | 下週 (02/24) |
| 虔誠領受主話語 | | 司 禮 | 蔡 淑 燕 |
| 聖 經： | 司 禮 | 招 待 | 曾 美 香 |
| | | 司 獻 | 蔡 亞 典 |
| 讚 美： | 詩 班 | 獻 花 | 吳 政 謨 |
| 講 道： | 主 禮 | 司 琴 | 吳 政 謨 |
| 禱 告： | 主 禮 | P P T | 林 雅 欣 |
| 差遣實踐主命令 | | 音 控 | 孫 茂 中 |
| 奉 獻： | 會 眾 | 領 唱 | 洪 毓 芸 |
| 報 告： | 司 禮 | 主日學事工 | |
| 頌 榮： | 會 眾 | 故 事 | 柯 省 輔 |
| 祝 禱： | 主 禮 | 教 唱 | 莊 明 澧 |
| 阿們頌： | 會 眾 | 請所有服事人員注意服事內容並預備心提早到教會預備 | |
| 祝福詩： | 詩 班 | 願耶和華賜福給你，願耶和華永遠保護你！願耶和華祂的臉光照你，願耶和華賜你平安！ | |

- 消息報告
 - 1.歡迎今日第一次來到教會的朋友，願上帝賜福您們！
 - 2.今主日感謝吳欣蓉同學的講道分享，吳欣蓉目前就讀台南神學院道碩二年級，願上帝賜福他的學習。牧師今天前往瑞華教會主持和會。
 - 3.奉獻更正 2/05 李雪鳳為新春奉獻 10,000(誤) → 100,000(正) 2/03 感恩奉獻:曾美香 1,000(誤) → 曾美秀 1,000 (正)。
 - 4.今年和會訂於下主日（2/24）禮拜中舉行，會員名單公告中，有任何問題請向小會書記反應。
 - 5.今主日傍晚五點半有社青團契聚會，請契友踴躍參加。
 - 6.下主日禮拜後有壯年小組聚會以及婦女團契聚會，備有午餐，請踴躍參加。
 - 7.請騎機車的會友盡量把機車停在教會門口，不要放在別人的家門口或是他人的車庫外。另外放在教會騎樓的機車也盡量不用鎖龍頭，方便服事人員移動車輛。

● 上週奉獻 (02/10)

| | |
|-----------------------|-------------------------------|
| 月定奉獻 | 李雪鳳 3,000 黃桂香 1,000 翁主安 1,000 |
| 松年小組 | 蔡信義 3,000 |
| 獻花奉獻 | 吳忠信,劉淑瓊 1,600 |
| 感恩奉獻 | 翁主安 1,000 |
| *奉獻是對上帝恩典的回應，也是分享的表現~ | |

● 本週金句

(華) 那美好的仗我已經打過了，當跑的路我已經跑盡了，所信的道我已經守住了。
 (台) 我已經爭戰好的爭戰，已經盡跑走的路站，已經守所信的道理。
 提摩太後書四:7

我對信仰的堅持，不是跟家裡抗爭，而是做更多家事讓爸媽認同，這就是我所留下的信仰態度，我願意如此做，也是因為我珍惜，因為我知道沒有這份信仰，我就算有光鮮亮麗的外表，也沒有如今的我。願上帝幫助咱在做選擇的時候有力量，能做出正確的選擇，活出一份又真又活的信仰並將他傳承下去。
 四、留下見證
 最後咱來看保羅，當保羅在羅馬的監獄中，知道自己的生命快要結束，在這處境當中，他帶著極深的回憶，叮嚀提摩太努力完成傳福音的事工。這段話可以看出保羅對他的人生無遺憾，不

再有任何未完成的代誌。在上帝掌管他生命後，他活出最圓滿的人生。上帝呼召他並加添他能力去做的每一件事，他都做了。他沒有留下未完成的遺憾。在一個基督徒的生命即將走到盡頭的時刻，最大的滿足和最大的榮耀，莫過於像保羅一樣知道，你已經完全成就上帝呼召你去做的事情。我不禁想，如何才能活出這樣的人生，要如何才可以如此堅定的說，我已經爭戰好的爭戰，已經盡跑走的路站，已經守所信的道理。很多基督徒都「求自己的事，並不求耶穌基督的事」，可是保羅和別人不一樣，他看萬事做損害，為著耶穌損失一切，也看做垃圾。除了基督，其他的事情對他都不重要。他也清楚他的得救不僅只是為了他自己。咱得救都是為了榮耀上帝，見證上帝，所以咱要付出所有的恩賜、才幹、時間、機會、資源和精神，順趁主的心意，藉著主的能力，一生服事祂。保羅用他的生命做很美的見證，我的信仰生命也是用很多人美的見證堆疊起來的，若不是老王牧師、牧師娘、多位長老、長老娘、美金姐、春妙執事在成長營初期時的著磨，若不是金敦長老、迪裕執事在我國中時的陪伴，載我們東奔西跑，若沒有看見勇信長老夫妻，哲民老師夫妻，柯爸，杜老師這些在自己專業上有成就卻仍願意委身在小小的主日學、課輔班事工的前輩，我的信仰可能早就停在看見教會的辛苦，斷層，留不住人的無力，我無法用更高的眼光看見每個會友支持阮做每個事工甘心的奉獻，我無法看見社青信仰開始成長，他們開始在教會中看見自己的責任，我無法看見一間五六十人的教會如何在營隊中去服事跟教會人數差不多的青少年，因為有過去這些見證，讓我有好的模範去學習，所以我也願意如此服事，留下好的模範。我相信我們每一個人在信仰上都要留下見證，這一個世代，會說的人多，但會作的人很少，有榜樣的更少。我相信只有留下模範，才能像保羅如此說，我已經爭戰好的爭戰，已經盡跑走的路站，已經守所信的道理。我相信我們每一個人留下來的見證，必然影響我們的子孫，以及教會的下一代，盼望我們都如此堅定的來行

五、結論

往往人總是要到了生命的最後或是關係的盡頭去回想過去才能有所體悟，但是透過這些聖經人物，我們可以有不一樣的作法，今天透過經文連結三個爭戰好的爭戰，得上帝獎賞的信仰前輩的故事讓我們再次思考，邀請咱每一個人共同努力，在咱走到那天之前，用愛、智慧、屬上帝的原則委身教會、疼教會，看見需要，也用自己的生命陪伴生命，到真要離開的時，咱可以像保羅一樣說，我已經爭戰好的爭戰，已經盡跑走的路站，已經守所信的道理。然後留下咱的祝福、咱的信仰、咱的見證，用咱活出的生命繼續影響這個咱共同疼的教會。